
愛知県　平成年度「訪日外客動向調査」
％が満足、交通の便高く評価

セントレアで聞き取り調査
ＷＦ環境への不満上位に
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愛
知
県
は
こ
の
ほ
ど
、
同

県
を
訪
れ
た
外
国
人
客
の
旅

行
消
費
動
向
調
査
に
つ
い
て

そ
の
結
果
を
発
表
し
た
。
こ

れ
に
よ
る
と

・
２
％
の
人

が
同
県
で
の
観
光
に
つ
い
て

満
足
と
感
じ
て
い
る
こ
と
が

分
か
っ
た
。
具
体
的
に
は
、


・
９
％
の
人
が
「
交
通
ア

ク
セ
ス
の
便
が
良
い
」
を
満

足
し
た
点
と
し
て
挙
げ
た
ほ

か
、
案
内
表
示
の
分
か
り
や

す
さ
な
ど
も
多
く
の
人
が
高

く
評
価
し
た
。

　
調
査
は
、
外
国
人
観
光
客

の
同
県
内
で
の
旅
行
実
態
や

観
光
資
源
に
対
す
る
満
足
度

な
ど
を
把
握
す
る
の
が
目
的

で
、昨
年
度
に
続
き
２
回
目
。

中
部
国
際
空
港
（
セ
ン
ト
レ

ア
）国
際
線
制
限
エ
リ
ア
で
、

昨
年

～

月
（

月

～


日
、
月

～

日
）に
、

同
空
港
か
ら
の
出
発
便
で
出

国
す
る
外
国
人
観
光
客
を
対

象
に
、
調
査
員
に
よ
る
聞
き

取
り
形
式
で
実
施
し
た
。

　
回
答
者
の
性
別
は
、
男
性

が

・
２
％
、
女
性
が

・

８
％
。
来
日
回
数
は
「
５
回

目
以
上
」
が

・
４
％
で
最

も
多
く
、
以
下
「
１
回
目
」

が

・
１
％
、
「
２
回
目
」

が

・
４
％
。
愛
知
県
へ
の

来
訪
回
数
は
１
回
目
が

・

０
％
で
半
数
を
超
え
た
。

　
同
県
観
光
へ
の
満
足
度
に

つ
い
て
は
、
最
も
多
い

・

５
％
の
人
が
「
満
足
」
、
次

い
で

・
８
％
の
人
が
「
非

常
に
満
足
」
と
答
え
た
。
具

体
的
な
満
足
し
た
点
に
つ
い

て
は
、
「
交
通
ア
ク
セ
ス
の

便
が
良
い
」
が
最
も
多
く
、

以
下
「
観
光
施
設
・
交
通
機

関
等
の
案
内
表
示
が
わ
か
り

や
す
い
」
が

・
６
％
、

「
『
食
』
の
面
で
魅
力
が
あ

る
」
が

・
４
％
、
「
接
客

サ
ー
ビ
ス
の
対
応
が
良
い
」

が

・
３
％
で
続
い
た
。

　
一
方
、
不
満
に
感
じ
た
点

に
つ
い
て
は
、
「
フ
リ
ー
Ｗ

ｉ
―
Ｆ
ｉ
ス
ポ
ッ
ト
が
少
な

い
」
が

・
４
％
で
最
も
多

く
、
「
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ

ン
が
取
り
づ
ら
い
」
が

・

２
％
、
「
フ
リ
ー
Ｗ
ｉ
―
Ｆ

ｉ
の
通
信
環
境
が
悪
い
」
が


・
０
％
で
続
い
た
。
国
別

で
は
、
米
州
と
欧
州
で
「
カ

ー
ド
払
い
が
で
き
な
い
」
と

答
え
た
割
合
が
そ
れ
ぞ
れ


・
５
％
、

・
０
％
で
高
か

っ
た
。

　
同
県
で
宿
泊
し
た
施
設
に

つ
い
て
は
、
最
も
多
い
の
が

「
ホ
テ
ル
」
で

・
５
％
、

以
下
「
親
族
・
知
人
宅
」
が


・
５
％
、
「
旅
館
」
が


・
４
％
だ
っ
た
。
国
・
地
域

別
で
は
ほ
と
ん
ど
の
国
・
地

域
で
ホ
テ
ル
が
最
多
だ
っ
た

が
、
台
湾
と
香
港
は
「
ゲ
ス

ト
ハ
ウ
ス
」
と
答
え
た
人
が

そ
れ
ぞ
れ

・
１
％
、

・

８
％
で
、
他
の
国
・
地
域
よ

り
も
多
か
っ
た
。

　
こ
の
ほ
か
、台
湾
、香
港
、

中
国
は
旅
館
に
宿
泊
し
た
人

の
割
合
が
、
そ
れ
ぞ
れ

・

６
％
、

・
６
％
、

・
０

％
で
、
他
の
国
・
地
域
よ
り

も
多
か
っ
た
。


